
山东：2007年会计从业资格考试模拟试卷《财经法规与职业

道德》 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/285/2021_2022__E5_B1_B1_

E4_B8_9C_EF_BC_9A2_c67_285700.htm 一、单项选择题

（40*1=40分） 1.下列各项中，属于票据基本当事人的是（ ）

。 A.出票人 B.背书人 C.承兑人 D.保证人 2.根据《会计法》的

规定，（ ）主管全国的会计工作。 A.国家审计机关 B.中国人

民银行 C.国务院财政部门 D.国家税务部门 3.由税务机关根据

纳税人情况，在正常生产经营条件下，对其生产的应税产品

查实核定产量和销售额，然后依照税法规定的税率征收的税 

款征收方式是（ ） A.查账征收 B.查定征收 C.查验征收 D.定

期定额征收 4.专门用于结算销售货物和提供加工、修理修配

劳务使用的发票是（ ） A.增值税专用发票 B.普通发票 C.专业

发票 D.工业企业产品销售统一发票 5.网上申报属于（ ）。 A.

直接申报 B.邮寄申报 C.数据电文申报 D.上门申报 6.王某在甲

地临时从事收购废品的业务，税务机关对其采取的税款征收

方式应当是（ ）。 A.代扣代缴 B.查定征收 C.代收代缴 D.核

定征收 7.邮寄申报的实际申报日期应当为（ ）。 A.寄入地的

邮局邮戳日期 B.寄出地的邮寄邮戳日期 C.税务机关收到申报

资料的日期 D.纳税人填写申报资料的日期 8.我国《公民道德

建设实施纲要》提出了职业道德的基本内容，其中，职业道

德的基础是（ ）。 A.爱岗敬业 B.诚实守信 C.办事公道 D.服

务群众 9.会计职业道德除具有职业道德的一般特征外，还具

有一定的强制性和（ ）特征。 A.复杂性 B.较多关注公众利益

C.教育性 D.独立性 10.客观公正的基本要求是（ ）实事求是

、保持独立性。 A.端正态度、依法办事 B.端正态度、坚持准



则 C.公私分明、依法办事 D.端正态度、忠于职守 11.出票银

行签发的，由其在见票时按照实际结算金额无条件支付给收

款人或者持票人的票据是（ ）。 A.银行汇票 B.银行本票 C.支

票 D.商业汇票 12.发票的管理机关是（ ）。 A.财政机关 B.税

务机关 C.审计机关 D.金融机关 13.根据《会计法》的规定，

（ ）对本单位的会计工作和会计资料的真实性、完整性负责

。 A.会计主管人员 B.单位负责人 C.总会计师 D.会计机构负责

人 14.根据《总会计师条例》规定，总会计师是（ ）。 A.单

位负责人 B.会计机构负责人 C.专业技术职务 D.单位行政领导

成员 15.根据《会计法》的规定，担任单位会计机构负责人，

除取得会计从业资格证书外，还应当具备（ ）。 A.会计师以

上专业技术职务资格并从事会计工作三年以上经历 B.助理会

计师以上专业技术职务资格并从事会计工作三年以上经历 C.

助理会计师以上专业技术职务资格或者从事会计工作三年以

上经历 D.会计师以上专业技术职务资格或者从事会计工作三

年以上经历 16.我国的会计管理体制是（ ）。 A.统一领导 B.

统一领导，分级管理 C.分级管理 D.统一领导，集中管理 17.

根据《会计法》的规定，对随意变更会计处理方法的会计人

员应处以（ ）。 A.3000 元以上5万元以下的罚款 B.2000元以

上2万元以下的罚款 C.3000 元以上2万元以下的罚款 D.2000 元

以上5 万元以下的罚款 18.票据的金额和收款人名称可由出票

人授权补记的是（ ）。 A.银行汇票 B.商业汇票 C.支票 D.银

行本票 19.在填写票据日期时，“10月30日”的正确写法是（ 

）。 A.拾月叁拾日 B.零拾月叁拾日 C.壹拾月叁拾日 D.零壹拾

月零叁拾日 20.下列账户中，可用于支付工资及奖金的是（ ）

。 A.一般存款账户 B.基本存款账户 C.专用存款账户 D.临时存
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